

«Серебро с Золотым отливом!»

11 и 15 апреля 2019 года в городе Тутаеве состоялся муниципальный этап Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры». От нашего спортивного клуба участвовали 10 мальчиков и 10 девочек из 5-6 классов.

Первый день участники соревновались в стритболе, настольном теннисе, шашках. Призерами и победителями в личном Первенстве соревнований по шашкам стали Уткин Иван (3 место), Маринина Диана (3 место), Балясникова Алина (2 место), Седов Сергей (1 место), Колмагорова Дарья (1 место).

Второй день соревнований проходил на стадионе им. П.А.Земского- бег 30 м., метание, эстафета 4*100.

По итогам соревнований команда МОУ Константиновской СШ заняла II место!

Кинарейкина Н.В., Мельникова С.А.

